MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 042/2023
A Câmara Municipal de Porto dos Gaúchos/MT, através do Plenário Deliberativo, usando das prerrogativas que lhe são conferidas por lei, vem:
O Poder Legislativo Municipal, fundado no art. 176 do Regimento Interno desta Casa, utiliza-se deste expediente para REQUERER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Sr. DENILSON DA SILVA, pela excepcional contribuição e dedicação frente ao PROJETO RUMO SOLIDÁRIO.
O projeto nasceu no ano de 2023 e tem por objetivo desenvolver áreas de MILHO SAFRINHA em parceria com fornecedores da RUMO que fornecem os insumos necessários para produção e com os produtores: Celso Bomfim dos Santos; Cristóvão Rodrigo Piovesan; Daniel Vian; Família Bonassa; Getúlio Diou Piovesan; Ivaldo Bonfim dos Santos; Peterson Piovezan Staniszewski; Vera Regina Berté que cederam alguns hectares de sua área e a mão de obra empregada na produção dessa área. Após a colheita, o milho é vendido e todo valor é destinado para entidades sem fins lucrativos do município.
Neste ano o Valor arrecadado foi de R$ 80.018,00 e foi destinado para o Hospital de Câncer de Mato Grosso e Associação Beneficente Caminhos de luz, no valor de R$ 40.009,00 para cada entidade.
A Câmara Municipal de Porto dos Gaúchos-MT, expressando os anseios da População Porto-gaúchense, externa a mais calorosa homenagem Denilson da Silva, e a todos envolvidos no projeto RUMO SOLIDÁRIO e desejamos a eles sucesso contínuo em todas as suas futuras ações.
Sala das Sessões, 18 de dezembro de 2023.
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