MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 011/2024
Autoria: Eder Rafael Boldrin
A Câmara Municipal de Porto dos Gaúchos/MT, através do Plenário Deliberativo, usando das prerrogativas que lhe são conferidas por lei, vem:
Com base no art. 176 do Regimento Interno, apresentamos este requerimento à Mesa Diretora, ouvido o Soberano Plenário, para a concessão de Moção de Aplausos e Reconhecimento à ESCOLA MUNICIPAL GUSTAVO ADOLFO WILKE pelo seu destacado desempenho no Sistema de Avaliação das Escolas Cívico-Militares no ano de 2024, figurando entre as cinco melhores instituições parceiras do ABEMIL no Brasil.
Assim, através desta Moção de Aplauso, reconhecemos o comprometimento e a dedicação da Escola Municipal Gustavo Adolfo Wilke, representada pelo diretor Sr. João Carlos Pivato, pela coordenadora Adriana Alves de Oliveira, pelo Sgt. Talles Jandiel Andrade dos Santos e pelo Secretário de Educação, Sr. Paulo Celso Ortega e ao Chefe do Poder Executivo, Prefeito Vanderlei Antônio de Abreu, agradecemos e parabenizamos todos os profissionais e colaboradores que contribuíram para esta conquista.
Sala das Sessões, 04 de novembro de 2024.
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