MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 003/2025
A Câmara Municipal de Porto dos Gaúchos/MT, através do Plenário Deliberativo, usando das prerrogativas que lhe são conferidas por lei, vem:
Com fulcro no art. 176 do Regimento Interno, usamos deste expediente para REQUERER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO aos alunos e profissionais da Escola Municipal Cívico-Militar Gustavo Adolfo Wilke, em virtude da destacada participação nos Jogos Cívico-Militar Brasil, realizados em Paracatu-MG. A escola representou com excelência o município de Porto dos Gaúchos, conquistando medalhas em todas as modalidades disputadas, o que evidencia o comprometimento, preparo e empenho de todos os envolvidos.
O brilhante desempenho da delegação escolar reflete não apenas habilidades esportivas, mas também os valores de disciplina, dedicação e responsabilidade promovidos pela instituição. Por meio desta moção, o Poder Legislativo manifesta seus sinceros aplausos e orgulho pela representação, reafirmando o valor da educação e do esporte como instrumentos de formação e inspiração para toda a comunidade.
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JUSTIFICATIVA

A presente Moção de Aplausos e Reconhecimento visa homenagear os alunos e profissionais da Escola Municipal Cívico-Militar Gustavo Adolfo Wilke, que representaram com excelência o município de Porto dos Gaúchos/MT nos Jogos Cívico-Militar Brasil, realizados em Paracatu/MG.

A destacada atuação da delegação escolar, com a conquista de medalhas em todas as modalidades disputadas, demonstra o elevado nível de preparo, dedicação e comprometimento da equipe envolvida, reforçando o papel da instituição no desenvolvimento de valores como disciplina, responsabilidade e espírito de equipe. O êxito alcançado é motivo de orgulho para toda a comunidade e revela a força transformadora da educação aliada ao esporte.

Diante da relevância desse feito para o município e da repercussão positiva gerada, justifica-se plenamente a concessão da presente Moção, como forma de reconhecimento público e estímulo à continuidade de iniciativas que engrandeçam nossa cidade e inspirem nossas futuras gerações.
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